

05 新一批“东方英才”诞生

11 舌尖上的非遗传承,你尝过吗?

12 2266 户家庭受惠

徐汇掀起龙年“时尚范”消费热潮

销售、客流均创历史新高

□ 记者 曹香玉



购物中心、百货商场、餐饮等样本企业,节日 8 天累计销售额同比 2023 年节日同期增长 5.71%。

徐家汇商圈节日氛围浓郁,销售客流再创历史新高

徐家汇商圈充分利用商场道旗、雨棚旗、户外广告等宣传阵地,全力营造浓郁龙年新春氛围;夜间结合四屏联动、灯光秀等视觉效果,持续擦亮“璀璨徐家汇”名片。促消费活动精彩纷呈,春节期间商圈共计迎来超 200 万人次客流,同比 2023 年增长近 22%。

IP 活动持续释放假日经济新活力

环贸iapm 商场推出龙年新春礼遇,销售额同比增长 17.11%;美罗城推出“龙耀全城”新春活动,联动 LINE FRIENDS 旗下 IP——JOGUMAN 乔古漫推出龙年迎新展,销售额同比增长 9.44%;六百

外广场联动小红书原创 IP 推出“龙咚锵年味复兴”活动,叠加闭店促销,销售额实现同比 215.63% 的强劲增长。

重点地标载体齐发力,掀起节日融合消费热潮

区域内重点地标性载体,聚焦消费新场景、新模式、新体验,在浓浓年味中全面激发消费活力。记者了解到,龙华会开启庙会新玩法,结合新年祈福组织妙会年货节及新春限定快闪展,携手 wonderland × 艺术家李登廷推出“妙会龙舞·福启新岁”活动,节日 8 天累计实现销售额 2305 万元,相较平时周末日均销售增长达 31%,客流量超 42.32 万人次,相较平时周末日均客流增长达 32%。

副食品市场繁荣稳定、供应平稳

春节期间,区域内 37 家标准化菜市场全部正常营业,满足居民群众蔬菜、猪肉、水产、禽蛋和豆制品等五大主副食品购物需求。新徐汇集团菜市场蔬菜日供应量约为 20.25 吨,肉类日供应量约为 5.38 吨,水产日供应量约为 3.8 吨,米面粮油日供应量约为 8.9 吨。

我区召开专题会议

始终把党的政治建设放首位

2 月 20 日下午,徐汇区委党的建设工作领导小组会议举行。区委书记、区委党的建设工作领导小组组长曹立强主持会议并指出,要深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,认真贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想,始终保持高度的政治自觉,持续提升全区党的建设质量和水平,为“建设新徐汇、奋进新征程”提供坚强保证。

在学懂、弄通、做实上下功夫

要坚持培根铸魂,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚决维护党的全面领导,始终成为贯彻中央、市委决策部署的首善地、优等生。要增强先锋意识,始终以争创一流、勇当先锋的精神,在推进全区党的建设上继续探索、走在前头。要厚植为民情怀,坚持“在一起”的理念,做大做强党群服务中心阵地,让老百姓真切感受到党组织的温暖,团结在党组织周围。要激发创新活力,紧跟社会结构、生产方式、组织形态、就业方式的深刻变革,破解党建工作面临的新情况新问题,为新时代党的建设

注入新活力。

在内化、深化、转化上见真章

要提高政治站位抓党建,始终把党的政治建设摆在首位,做到忠诚为党护党、全力兴党强党。要扣住中心大局抓党建,在推进高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理中放大党的组织优势,凝聚各方合力,狠抓推进落实。要立足基层基础抓党建,全覆盖建强组织体系,锻造高素质专业化干部人才队伍,深化基层党建引领基层治理,架起党心民心的“连心桥”。要突出全面从严抓党建,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,持续完善“四责协同”机制,切实为基层减负增能,持之以恒正风肃纪。

会议学习传达市委党的建设工作领导小组会议精神,审议《中共徐汇区委党的建设工作领导小组 2024 年工作要点》《徐汇区加强基层治理体系和治理能力现代化建设 2024 年工作要点》。

区委副书记沈权,区领导刘琪、何雅、赵懿、秦丽萍、习挺松、罗华品出席会议。

(来源:区委办)

2024 年春节期间,“跨年迎新购物季”持续进行,徐汇区各商场积极围绕“龙耀新春 乐购徐汇”主题,纷纷推出龙年美陈、新春市集、年货大礼、民俗表演、特色 IP 等各具特色、丰富多彩的促消费活动,商圈、商场都洋溢着浓郁的“时尚范”海派年味。记者从徐汇区商务委了解到,全区重点监测的 29 家

徐汇区人大常委会与“一府一委两院”联席会议召开

□ 记者 刘坤 施悦炜

2 月 19 日上午,徐汇区人大常委会与“一府一委两院”联席会议召开。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区委副书记沈权,区领导何雅、俞林伟、徐国文、陈奇忠、卢鉴、朱伟红、王志华、罗华品以及区人民法院院长麦珏、区人民检察院检察长朱庆华等出席。

会上,李新华、钟晓咏、何雅、麦珏、朱庆华同志分别通报区人大常委会、区

政府、区监委、区人民法院和区人民检察院 2024 年度重点工作。

曹立强指出,过去一年,区人大常委会与“一府一委两院”深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实市委对徐汇的功能定位要求,推动主题教育和经济社会发展紧密结合,齐心协力做好中心城区高质量发展的大文章。新的一年,希望区人大常委会和“一府一委两院”团结带领全区上下,心往一处想、劲往一处使,团结奋斗、开拓创新、攻坚克难,为全市现代化建设大局,作出更多徐汇贡献。始终坚持党的全面统一领导

牢记人大常委会和“一府一委两院”首先是政治机关,要坚定正确政治方向,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,巩固拓展主题教育成果,确保党的路线、方针、政策得到全面贯彻和有效执行。(下转第 2 版)